[MPUJIOXKEHHUE Ne 18

K [lonoxxenuro

o popmax, mepuoAUIHOCTH U
MOPSIIKE TEKYILEr0 KOHTPOJIS
YCIIEBAEMOCTH U IPOMEXKYTOUYHOM
aTTecTaluu 00y4YaroluXcs

Kpurtepun u HopMbI oleHUBaHUs 110 npeaMeTy «OCHOBBI 6€30NACHOCTH
skusHeneaTeabHocTH» (OBIK)

Kputepun oneHku JesSTeNbHOCTH OOYYarOIIMXCS MpPEeNnoyiaraloT Halliyhe OLIEHOK 3a
YCTHBIH OTBET W TUCHbMCHHBIC pPAOOTHL. JIOMOTHHUTENbHBIC OICHKH IO MPEIAMETYy OCHOBBI
0€30MacCHOCTH  KU3HEACSITEIbHOCTH  BBICTABISIOTCA  OOy4yaromIMMCs 32  HHIUBUAYaJIbHbIE
TBOpPYECKHE PaOOThl HAa BHEKJIACCHBIX M BHEIIKOJIBHBIX MEPOIPHUSATUAX, HAIPUMEP, KOHKYPCHI H
BUKTOPHHBI, OJJMMIIHA/IBI 110 IPEIMETY, IKCKYPCUHU, KPYXKKOBasi padoTa, a Takxke «JlHHu 310pOBbs» U
T.J.

QueHKka YyCmHbLX 0Meemo8 y4auuxcs
OTBeT OLIeHUBAETCsl OTMETKOM «5», €CIIU YUCHHK:

— TIONHO PAaCKpbUI COJAEpKaHME Marepuala B o0beMe, MPeayCMOTPEHHOM MpOrpaMMoil u
yu4eOHUKOM;

— WU3JOXKWI  MaTepual  TpaMOTHBIM  SI3bIKOM B ONPEIEJIIEHHOM  JIOrMYecKOi
MOCIIE0BATEIHbHOCTH, KOHKPETU3UPOBAII IPUMEPAMHU, TOJBOINI HOBbIE OOBEKTHI U SIBJICHHUS
I10JT OOIIKE OHATHS, O0BICHUI HX OCOOCHHOCTH;

— TI0Ka3aj yMEHHUE WILIIOCTPUPOBATh TEOPETUUYECKUE MOJOKEHUSI KOHKPETHBIMU MIPUMEpPaMH,
PUMEHSTh UX B HOBOUM CUTYyallMH MPH BBITOJIHEHUU MPAKTUYECKOTO 3a/1aHNUS;

— IPOAEMOHCTPUPOBAJ  YCBOGHHWE  paHEE  M3YyYEHHBIX  COMYTCTBYIOIIMX  BOIPOCOB,
c(hOpMUPOBAHHOCTh U YCTOMUYHUBOCTD UCIIOIB3YEMBIX MPU OTPAOOTKE YMEHHI 1 HABBIKOB;

— OTBEYaJ CaMOCTOSTENbHO 0€3 HAaBOASIIUX BOIMPOCOB YyuuTeNns. BO3MOXHBI OlHA - JABE
HETOYHOCTU MPH OCBEIICHHH BTOPOCTENEHHBIX BONPOCOB WJIM B BBIKJIAAKaX, KOTOPHIE
YUEHUK JIETKO UCIPABUJI IO 3aMEYaHUIO YUUTEIS.

OTBeT OlLIeHUBAETCS OTMETKOM «4», €ClTi OH yIOBJIETBOPSET B OCHOBHOM TPeOOBAaHUSM  Ha OLIEHKY
«5», HO TIpU 3TOM MUMEET OJIMH U3 HEJAOCTAaTKOB:

— B U3JIOKEHUU JIONYIICHBI HEOOIbIIINE TPOOEIbl, HE NCKA3UBIINE COJEPKAaHUE OTBETA;

— JIOMYyLIEHbl OJWH — JIBa HEJI0YeTa IpPU OCBEIICHMH OCHOBHOI'O COJAEpX aHUs OTBETA,
WCIIPaBJIEHHBIE 110 3aMEYAHHUIO YUUTENS;

— JomylleHbl omuOka wiu Oosee JABYX HEA0YETOB IPU OCBEIIEHWH BTOPOCTEHEHHBIX
BOITPOCOB WJIM B BBIKJIAJIKAX, JIETKO UCIPABIEHHBIE 110 3aMEYAHUIO YUUTENS.

OtMeTka «3» CTaBUTCS B CICAYIONIUX CIIyqasix:

— HEMNOJHO WJIM HEeMOCIEeA0BaTENIbHO PACKPBITO COAEpKaHUE MaTepuala, HO MOoKa3aHo oliee
MOHUMaHUE BOMPOCAa W MPOJEMOHCTPUPOBAHBI YMEHHMsI, JIOCTATOUYHBIE JJIsl JaJIbHEHIEro
YCBOEHHUS MTPOrPaMMHOT0 MaTepuaa;

— UMENIHCh 3aTPYAHCHUS WIM JONYIIEHBl OUIMOKU B OMpEACNCHUU TMOHATHH, yYYECHUK He
CIIpaBUJICS C IPUMEHEHUEM TEOPHUU B HOBOM CUTYyallMu MPU BBINOJHEHUHU NPAKTHYECKOTO
3aJJaHusl, HO BBIMOJIHUII 33JaHUsI 00s13aTEILHOTO YPOBHSI CJIO’KHOCTH I10 IaHHOU TeMe;

— TpU 3HAHUM TEOPETHYECKOTO MaTepuasa BBHISBICHA HEIOCTaTOYHas CPOPMUPOBAHHOCTH
OCHOBHBIX YMEHUI U HABBIKOB.

OT1MmeTKa «2» CTaBUTCS B CIEAYIOIIUX CIydasx:

— HE PacKpBITO OCHOBHOE COZIep KaHue yueOHOro Marepuaa;

— oOHapyXeHO HE3HAaHHWE WM HETOHMMAaHUE YYEHUKOM OOoJblleld Wi Hauboliee Ba)KHOM
4acTu y4eOHOro MaTepuana;




— JIONYIIEHBI OMHUOKHA B OMPEIEICHUH MOHATHI, 0OCOOCHHOCTEH, 3aKOHOMEPHOCTEH, HE JTaHBI

BBIBOJIBI, OIIIMOKH HE MCTPABIICHBI TIOCIIE HECKOJIBKUX HABOIAIINX BOMIPOCOB YUUTEIS.
Ouyenka nucbMeHHbIX pabom YYaujuxcs
OtMmeTKa «5» CTaBUTCS, €CIIU:
paboTa BHITIOJIHEHA MOJTHOCTHIO, CACJIaHbl BBIBO/IbI, aKKYpPATHO;

— B JIOTHYECKHUX PACCYKJICHHIX U 00OCHOBAaHMH OTBETa HET MPOOEIoB M OMMOOK (BO3MOXKHA
OJIHA HETOYHOCTb, ONIHNCKA, HE SBIAIONIAACA CJICICTBHEM HE3HAHHUS WM HEIOHMMAaHUS
y4e0HOro Marepuana).

OtMmeTKa «4» CTaBUTCS, €CIIU:
— paboTa BHITIOJHEHA MMOJTHOCTHIO, HO 000CHOBAHUS BBIBOJIOB HEIOCTATOYHBI, HEAKKYPATHO;
— JOINyIeHa OJHa ONIMOKa UK IBa-TPH HEJ0UYeTa B BBIBOAAX

OTMeTKa «3» CTaBUTCS, ECIU:

— JomylIeHbI 0oJiee OJHOW OMMOKK MU 0ojiee IBYX-TPeX HEI0YETOB, HO YYAIIUHUCS BIIAJEET
00s13aTeIbHBIMU YMEHHSIMU TI0 IPOBEPSEMOI TEME, HET BHIBOJIOB.
OTMeTKa «2)» CTaBUTCS, ECIU:
— JIONYIIEHBI CYHIECTBEHHbIE OIMMOKU, MMOKA3aBIlKE, YTO YYALIUIICS HE BIAJCET HU3y4YECHHBIM
MaTepHaoM, BBITIOJIHEHO HEBEPHO.

TecToBOE 3a71aHHE
85 — 100 6ammoB (85 — 100 %) = «5»

71 — 84 6ammoB (71 - 84 %) = «4»
51—-70 6ammoB (51 —70 %) = «3»
0 — 50 6ammoB (0 —50 %) = 2».

OtMeTka, moTy4YeHHasi 00y4alOUIUMCsl, BHOCHTCH YYUTeJeM B 3JIEKTPOHHBIN KypPHAJ €
00s13aTeJIbHBIM YKa3aHHEM THIIA 3aaHMUS.
Bec ormeTok mo Bugam 3ananuii (padbor)

Tun 3ananus Bec
Pabora Ha ypoke 10
OTBeT Ha ypoKe 20
KoHTtposbHas padota 50
CamocrosiTenpHast paboTa 20
ITpoekt 30
Pedepar 10
3auér 40
TectupoBanue 20
Coo0nieHue 1o reme 10
WuauBuayansHas pabota 20
ITpakTuyeckas pabora 30
Hrorosoe TectupoBaHue 40
Jlokman, 10
JomarHee 3aganue 10

[Topsimok BhICTaBIEHUS U OOBSIBJICHUS OIICHOK YUUTEIEM
1.0T™MeTKa BBICTABISIETCS HA YPOKE U OOBSIBISIETCS YUUTEIEM B 3aBEPIICHUH YPOKa IO BCEM
BHUJIaM YCTHBIX paboT. OTMeTka OOBSABISETCS B YCTHOW (opMe U BBICTABISETCS B JTHEBHHUK
Y4auerocsi, €CJIM OH €ro MPeIOCTaBUIL.
2.IluceMeHHbIe pabOTHl MPOBEPSIOTCS YUHUTENECH K CIEAYIOMEMY YPOKYy, a MpH OOJIBIIOM
KOJIMYEeCTBE paboT — uepe3 1-2 ypoka.



